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問 40 支え合い団体の活動に参加したいと思いますか。【○は１つ】 

     

  

 

 

 

 

 

 

【問１（性）別比較】  

 

 

※問 1 の無効・無回答 5 

・「ぜひ、参加したいと思う」（1.2％）、「できれば参加したいと思う」（26.8％）は

合わせて 28.0％でした。 

・「あまり参加したくない」（48.2％）、「参加したくない」（18.1％）は合わせて約

66％でした。 
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【問２（年代）別比較】  

 

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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【問６（居住地）別比較】 

 

 

※問 6 の無効・無回答 35 
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【問 31（地域活動の参加の有無）別比較】  

 

 

※問 31 の無効・無回答 9 

 


